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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نيروي الكتريكي)
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر مقاومت) 
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مدار الكتريكي)
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مدار الكتريكي) 
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر ذره باردار)

Lاست، پس طبـق رابطـه   ADبرابر  ABCD 3دو رساناي موازي هستند كه طول مسير  ABCDو  AD ـ مسير» 4«گزينه  -21
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيروي وارد بر سيم راست حامل جريان)
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ تبديل يكاها)
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) 
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  (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما)  (جيرودي)
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) 


